

衡阳 8 家重点企业“跨省引才”

继开展广西大学毕业生专场招聘会后,我市将全力搭建好省外高校毕业生的就业桥梁

衡阳晚报讯 (通讯员 申弘 全媒体记者 李建平)日前,我市组织了8家重点企业赴广西参加专场招聘会。这是我市今年组织的首场“跨省引才”招聘活动,旨在深入贯彻落实党的二十大精神和中央、省委及市委、市政府关于稳就业保就业决策部署,全方位开展四位一体“雁盛计划”专项活动,促进高校毕业生更加充分更加高质量的就业。

4月1日,在广西大学2023届毕业生春季双选会现场,特变电工衡阳变压器有限公司、南岳电控(衡阳)工业技术股份有限公司、湖南天雁机械股份有限公司、湖南水口山有色金属集团有限公司、衡阳镭目科技有限责

任公司等8家优秀企业为毕业生们带来了410个就业岗位,涵盖电子信息科学与技术、电气工程及其自动化、通信工程、土木工程等行业,平均薪酬在5000元/月以上。

招聘会现场人流涌动,气氛热烈。毕业生们在招聘单位前查看信息、咨询情况,与心仪的招聘单位负责人面对面交流,了解招聘要求、薪资待遇和职位发展等具体情况;用人单位向毕业生们详细讲解当地人才政策、岗位需求等相关内容。据统计,招聘会期间,我市各企业共接待咨询800多人次,收到简历并达成初步意向286人次。

市人社局相关负责人表示,随着疫情防控政策优化调整,企业复工复产急

需大量人才。主动开展“跨省引才”活动,一是为了吸引人才来衡就业,为我市实现高质量发展注入新鲜血液;二是为了促进人才交流,提升人才交流便利度,优化营商环境;三是为了促进高质量就业,给高校毕业生提供更多的职业选择。

“参加广西大学的专场招聘会只是我们的第一站。接下来,我们会发动企业到高校集中、毕业生数量多、就业压力大的城市开展专场招聘活动,为当地高校毕业生提供更多的就业机会。希望以此为契机,搭建起与省外高校毕业生的就业桥梁,为今后常态化开展人才招聘、培养、交流、合作打下坚实基础。”市人力资源服务中心相关负责人介绍。

在特变电工衡阳变压器有限公司招聘展位前,投递简历的学生排起长队。“我们公司在广西大学开展了招聘宣讲会,反响非常好。这次招聘会,前来咨询和投递简历的学生非常多。”公司招聘负责人高兴地说:“广西大学是广西首屈一指的综合性大学,很多专业与我们的招聘岗位非常契合,学生的综合素质也比较高。期待建立起长期的校企合作关系,实现校企共赢。”

“我之前并不了解衡阳,但通过介绍,发现衡阳确实是一座宜业、宜居城市,不仅薪酬水平跟南宁相差无几,房价更是便宜了一半多。这对我们毕业生来说非常好。”与企业达成初步意向的李同学高兴地表示。

保护红色资源 传承英烈精神

在一份检察建议督促下,文立正烈士故居得到修复。如今,文立正故居月均接待2万名游客

衡阳晚报讯 (通讯员 郑雨佳 易柯)“感谢检察官,多亏你们的帮助,我们才能像现在这样直观、形象地感受到我哥哥当年的抗战岁月。”4月4日,又是一年清明时节。看到整改后的文立正故居焕然一新,70多岁的文立正幺妹文立徕老人不禁眼眶湿润。

文立正是“全国100位抗日英雄”之一,电影《铁道游击队》中的政委李正即以他为原型塑造的抗日英雄形象。如今,文立正故居月均接待2万名游客。很难想象,在公益诉讼检察监督开展前,文立正故居内空无一物,前来瞻仰故居的游客甚至常因交通指示牌缺失而迷路。